

昨日,经晚报牵线搭桥的第一对新人举行婚礼,新郎对新娘深情告白——

“给我一辈子的时间,让我好好照顾你”

有人帮忙张罗婚礼,有人送上自己画的牡丹……“晚报红娘”、爱心市民为新人送上难忘祝福



晚报带着热心市民送给新人的书画礼物来到现场



新郎对新娘深情告白

感动! “给我一辈子的时间,让我好好照顾你”

当清晨的第一缕阳光透过玻璃,于菲早已梳妆完毕坐在窗边,阳光打在镶满水钻的婚纱上,把她照得闪闪发光。

当幸福的敲门声响起时,紧张了一早晨的于菲笑了。“亲爱的,我来接你了!……”陈鹏在门外大喊着爱情宣言,门里的于菲听着听着就哭了,眼泪如断了线的珍珠一般……

11时许,陈鹏抱着于菲坐上婚车,前往婚礼现场。在红色的花门下,于菲的父亲将女儿交到陈鹏手

中,陈鹏紧紧挽着自己的新娘,在大家祝福的目光中,走过红地毯。

“一辈子好长,我会始终记得初见你时的心动;一辈子好短,我会珍惜与你在一起的每一个瞬间。给我一辈子的时间,让我好好照顾你!”平时不善言辞的陈鹏说,他用尽了所有运气,才遇见了于菲这个好姑娘,他会拼尽全力去珍惜。

望着深情的陈鹏,于菲傻傻地笑着,泪珠挂在她的脸庞,这一刻,她是最幸福的新娘。

惊喜! 婚礼现场新人收到爱心市民送的大礼

陈鹏和于菲相识于晚报义务红娘帮帮团举办的相亲活动上,他们也是自晚报义务红娘帮帮团成立以来,第一对举行婚礼的新人。昨日,洛阳晚报社会采访部主任、晚报义务红娘帮帮团总负责人郑凤玲带领晚报义务红娘帮帮团成员来到婚礼现场,为这对新人送上最真挚的祝福,同时也带来了几份饱含爱心的大礼。

近半个月来,陈鹏和于菲的爱情故事被《洛阳晚报》报道后,我们每天都能接到爱心市民打来的电

话,有人送上短信祝福,也有人送上道喜视频……

前几天,一位年近七旬的老人找到我们,留下了一幅自己画的牡丹和自己写的诗,他说:“祝福这对年轻人能够幸福美满。”洛阳学雷锋爱心俱乐部的王晓建请书法家刘东河为这对新人写下了“百年好合”四个字。

在婚礼现场上,晚报义务红娘帮帮团成员将这几份大礼送给了陈鹏和于菲。爱心市民送来的惊喜让陈鹏和于菲又一次被感动了。

圆满! 司仪、婚礼、戒指……所有的细节晚报都想到了

接过礼物后,陈鹏和于菲向现场的家人和朋友深深地鞠躬,他有太多感谢的话想对大家说。

晚报义务红娘帮帮团在得知他们结婚的消息后,为了筹备这场婚礼,所有的工作人员都忙碌起来。一个月前,洛阳婚庆行业协会会长陈国强决定免费为这对新人主持婚礼。

这场浪漫、温情的婚礼是由爱浓婚庆礼仪免费打造的,音响、灯光、会场布置,几个工作人员忙了半天,才有了完美的婚礼现场。

香港禧六福珠宝润西世纪华阳店,在婚礼前为两位新人定做了价值1200元的银质对戒,祝福他们幸福永远。领航国际酒店为这对新人

准备了与众不同的新婚夜。

婚礼的最后一个环节是幸福传递,于菲抛出手中代表幸福的捧花,将好运传递给别人,她说:“感谢大家给我们的祝福,我希望把快乐和好运送给更多的人。”

自去年11月9日至今,晚报义务红娘帮帮团已成功举办了22场相亲会,吸引近两万余名单身男女参与。

爱浓婚庆礼仪(联系电话:13213676803)

香港禧六福珠宝润西世纪华阳店(地址:南昌路与辽宁路交叉口东,联系电话:13938220791)

领航国际酒店(地址:太康路与厚载门街交叉口东,联系电话:63359999)

晚报义务红娘帮帮团 周年庆系列活动

知名歌手庄心妍助阵 助你觅到有情人

11月8日至11日,泉舜购物中心与晚报联手打造“相亲嘉年华”,有意协办的商家,请拨打15236297591、13938875588联系

□记者 刘亮 郑凤玲

11月8日至11日,由洛阳晚报、泉舜购物中心、河南中视艺术品文化发展有限公司联合举办的泉舜“相亲嘉年华”活动,将连续4天为洛阳的单身男女提供前所未有的相亲交友平台,其间,将会有不少你意想不到的亮点。

据悉,为了响应泉舜“相亲嘉年华”系列活动,泉舜购物中心三楼的好声音KTV特意请来众多知名歌手为活动站台,其中包括因《一万零一个舍不得》而被歌迷所熟知的庄心妍。

活动期间,这些知名歌手将会出现在泉舜“相亲嘉年华”现场,见证你的追爱之旅。据泉舜购物中心方面透露,为了给单身男女更多的惊喜,他们正在与更多明星嘉宾接洽,到底哪一位大牌还会亲临现场?请单身男女继续关注泉舜“相亲嘉年华”,关注本报的报道。

另外,凡到场的单身男女都将获得泉舜面包新语的面包券一张,让单身男女在享受甜美可口的面包时,更能感受到甜美的爱情。

特别提醒

本次泉舜“相亲嘉年华”系列活动规模大、持续时间长,如商家有意协办本次活动,请拨打15236297591(记者 刘亮)、13938875588(记者 张丽)联系。

活动时间:

11月8日 14时至17时
11月9日 18时30分至21时30分
11月10日 14时至17时
11月11日 18时30分至21时30分

活动地点:泉舜购物中心

报名方式

● 邮箱报名

登录邮箱 wanbaohongniang@163.com(密码 wbhongniang123)获取报名表,将填好的报名表发送至邮箱 wbywhn@sina.com。

● 微信报名

关注晚报义务红娘帮帮团官方微信“wbhn123”或洛阳牡丹印象会展有限公司官方微信“洛阳牡丹印象会展有限公司”,将姓名、身高、年龄、职业、身份证号等个人信息发送至官方微信报名。

● 电话报名

每天9时至18时,拨打电话80889309(洛阳牡丹印象会展有限公司)咨询、报名,报名时需提供姓名、身份证号、身高、体重、职业、手机号等信息。

(报名时请注明或说明参与泉舜“相亲嘉年华”活动)

注:本报将持续详细介绍四场不同主题的相亲会,更多泉舜“相亲嘉年华”活动亮点也将陆续公开,敬请关注!



核心提示

□记者 王雨/文 杜武/图

昨日,新郎陈鹏(化名)携着他的新娘于菲(化名)在众人的祝福中完成了他们的爱情加冕仪式,这是经晚报义务红娘帮帮团牵线搭桥而结婚的第一对新人。这是一场意义非凡的婚礼,也是一场爱心凝聚的婚礼,当音乐响起时,所有的喜悦与感动都汇聚成一句祝福——让幸福永不停息!

